

萬芳健管經驗輸出大陸南京,北醫原汁原味的高端健管中心「台醫精準健康管理中心」

北醫大醫療體系繼受託經營寧波市李惠利東部醫院之後,由集智醫管與萬芳醫院承接 南京市江北新區國際健康城最高端的健康管理中心「台醫精準健康管理中心」。本中 心由江北新區全資,委託北醫打造及運營管理,冀借北醫體系優質醫療結合人文元 素,及萬芳健康管理中心國際先進的健康管理概念,期待在南京也有「品質為先、賓 客為尊」的健管服務精神。



【上圖:台醫精準健康管理中心】

2020 年 3 月正是大陸疫情膠著的期間,萬芳醫院與集智醫管陸續派出 12 名醫療人員,在工地環境打頭陣進行「開荒」(大陸用語,意指籌建工作),獨棟 3 層樓占地 3,300 平方米的空間,建置近臺幣 5 億的儀器設備。初期沒有當地醫療外援,戰戰兢兢的克服召聘的困境,逐步組成兩岸籌備團隊,於 3 個月後 6 月 28 日隆重開幕。【右圖:萬芳醫院與集智醫管合力派駐人員籌建,圖為萬芳醫院家庭醫學科主任林英欽醫師(中)赴南京督導】

精良的儀器設備是成就高端體檢的利器,台醫配置最先進影像設備: 3.0T 核磁共振、 心臟 3D 立體成像的彩色光譜 IQon CT、醫學中心等級的腸胃鏡室、全方位超音波儀



(8台)、精細化的全基因檢驗與兼具中西醫特性的亞健康體態檢測儀等,建立以健康管理落實預防醫學的模式。

台醫精準健康管理的最大特色,是實現健康檢查 後的健康管理服務,以「一日健檢、整年相伴」 的理念,運用智能化系統體現一對一健康管家式



服務。為了凸顯臺灣味,萬芳醫院的護理、醫技人員進入第一線引導與檢後追蹤,台灣團隊親切有禮、解說到位、重視隱私、提供量身訂製的體檢項目、細緻化的服務與完善的檢後追蹤(隨訪),讓賓客感受無微不至的健康呵護。【左圖:中心建置最先進的 3.0T MRI 設備】

臺灣味的呈現除了現場感受,萬芳醫療群還以遠距多科會診、體檢總評與影像解讀等功能,藉由視訊兩岸醫療諮詢無縫對接,配合健康管理師客製化健康促進方案與定期線上隨訪,加上系統性的生活健康管理,導正亞健康並調理回歸正常的功能。

為了提供客戶多元化的服務,台醫也積極與當地醫療機構結盟,同為臺灣特色的南京明基醫院首先響應,就近的醫界大老鼓樓醫院(江北分院)則是台醫後送的首選,未來江北新區各醫療機構已經陸續建置:江蘇省腫瘤醫院、專科醫院(眼科、口腔科)、名醫中心、婦幼醫院等,建立各醫療機構的綠色通道(VIP 窗口),相互支援與轉介服務。

隨著經濟能力的提升,大陸高端體檢是一種趨勢,臺灣的醫療水準與品質備受民眾讚賞。北醫秉持優質醫療輸出,在大陸實現臺灣味的健管服務,帶入健康可以重建、健康從生活養成等概念,豎立國際化、高端化、客制化、精準化、智慧化的健康管理典範。【下圖:台醫中心組建的健康管理團隊】



(文/台醫精準健康管理中心)